
 

 

Poštovani posjetitelji, 

Hvala Vam što ste odabrali Dječiji park za svoju kako ljetnu, tako i zimsku 

avanturu. Molimo Vas da se pridržavate svih uputa naših uposlenika i poštujte pravila 

sigurnosti i korištenja zaštitne opreme, kako biste smanjili rizik od nastanka povreda 

kako sebi, tako i ostalim korisnicima. Informacije sadržane u ovoj obavijesti, imaju za 

cilj da Vas informišu o rizicima i opasnostima s kojima se možete susresti u Parku i da 

Vam pomognu da ostanete sigurni dok uživate u sadržajima koje smo za Vas 

pripremili. Bez obzira jeste li sudionik aktivnosti, roditelj ili skrbnik maloljetnog 

sudionika, odvojite vrijeme da se upoznate sa informacijama o sigurnosti i potencijalnim 

rizicima koje Vam korištenje Parka donosi. 

                                    ISKLJUČENJE ODGOVORNOSTI! 

Korištenje ovih prostora i sadržaja te sudjelovanje u aktivnostima na ovom 

prostoru uključuje različite rizike i opasnosti od povređivanja. Prije početka 

aktivnosti, svaki sudionik mora proučiti pravila korištenja i dobiti odgovarajuće 

upute od naših radnika. 

Uslov Vašeg korištenja ovog prostora i sadržaja Parka, kao i sudjelovanje u 

aktivnostima, jeste da preuzimate sav rizik od ličnih povreda, smrti ili gubitka 

imovine koji proizilazi iz bilo kojeg razloga, naročito uključujući: nemar, kršenje 

odredaba iz Pravilnika o korištenju Dječijeg parka, mjera zaštite, korištenja 

zaštitne opreme i uputstava za korištenje, kao i zanemarivanje uputa i upozorenja 

od strane radnika KJP “ZOI `84” OCS d.o.o. Sarajevo. 

Saglasni ste da KJP „Zoi`84“OCS d.o.o. Sarajevo, kao i radnici u Dječijem 

parku, neće biti odgovorni za bilo kakvu ličnu povredu, smrt ili gubitak imovine 

i oslobađate nas svake odgovornosti, te se odričete svih potraživanja u vezi s tim.



 

PRAVILA KORIŠTENJA DJEČIJEG LJETNOG PARKA 

 
1. Ulaznice i Pristup 

o Svaki posjetitelj mora imati važeću ulaznicu za ulazak u Park. 

o Korisnici su dužni u svakom momentu na zahtjev osoblja Dječijeg parka pokazati fiskalni račun. 

o Trudnicama, djeci mlađoj od 4 godine, osobama sa srčanim problemima i osobama sa ozbiljnim 

povredama nije dozvoljeno korištenje Parka. 

o Zabranjeno je korištenje sadržaja Parka pod dejstvom alkohola ili drugih opojnih sredstava. 

o Uslovi na trakama mogu varirati, potrebno je da se posjetitelji posavjetuju sa našim radnicima 

prije kupnje ulaznica. 

2. Obuća i Odjeća 

o Za sudjelovanje u aktivnostima Parka obavezna je zatvorena obuća, preporučuje se odjeća dugih 

rukava i nogavica. 

3. Sigurnost i Upute 

o Svi posjetitelji moraju slijediti upute osoblja Dječijeg parka. 

o Djeca od 4 do 12 godina starosti, moraju biti pod nadzorom pratioca, koji je za njih odgovoran 

tokom boravka u Dječijem parku. 

o Radnici Dječijeg parka nisu odgovorni za nadzor djece, odgovoran je roditelj ili punoljetni 

pratilac. 

4. Pravila Korištenja 

o Korištenje kliznih uređaja drugačijih od onih koje osigurava Park je strogo zabranjeno. 

o Zabranjeno preskakanje ograde okolo Dječijeg parka, kao i korištenje drugih pristupa za izlaz i 

ulaz, osim predviđenih. 

o Zabranjeno je guranje, zalijetanje, skakanje ili šetanje po stazama, kao i bilo koja druga 

neprimjerena ponašanja koja mogu ugroziti sigurnost korisnika. 

o Svaki korisnik mora koristiti adekvatnu opremu prilikom korištenja sadržaja u Dječijem parku, 

koja je propisana uputstvima za korištenje sadržaja u Parku. 

5. Ostala Pravila 

o Zabranjeno je uništavanje imovine u Dječijem parku, kao i uznemiravanje drugih korisnika i 

osoblja unutar Parka.  

o U Dječijem parku nije dozvoljeno bilo kakvo nasilničko ili nedolično ponašanje. Ukoliko radnik 

utvrdi ovakvo ponašanje korisnika, isti će biti uklonjen i bit će mu zabranjen ponovni ulazak u 

Dječiji park. 

o Bilo kakvo oštećenje koje korisnik načini ili primjeti dužan je prijaviti radnicima u Dječijem 

parku. 

o Nesigurno i nesavjesno ponašanje može rezultirati uklanjanjem korisnika bez povrata novca. 

o Nema povrata novca nakon kupovine ulaznica. 
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